

Депутаты определят основные принципы работы государственной службы в Иркутской области

Во втором чтении на сессии Законодательного собрания будет рассмотрен проект закона «Об отдельных вопросах государственной гражданской службы Иркутской области». Такое решение принято на заседании комитета ЗС по законодательству о госстроительстве области и местном самоуправлении.

Как сообщили специалисты правового управления ЗС, ко второму чтению законопроекта поступила 41 поправка, 38 из них принадлежат губернатору Иркутской области. Из-за того, что пока неизвестна структура исполнительной власти объединенного субъекта, различные сферы деятельности предложено регулировать «нормативно-правовыми актами губернатора», а не конкретно лицом, назначенным на пост губернатора. В законопроект внесен ряд поправок, касающихся нормативно-правового регулирования сдачи квалификационных экзаменов работниками госслужбы, норм, которые позволяют соблюсти антикоррупционное законодательство. Законодатели прописали особенности ведения кадрового резерва госслужбы. По предложению вице-спикера ЗС, главы комитета по госстроительству Людмилы Берлинской, парламентарии обсудили вопрос создания специального органа, который занимался бы обеспечением связи областных органов власти с муниципальной службой. Людмила Берлина уверена, что существовавшее ранее управление по работе с муниципальной службой выполняло важные функции – обучение, методическая помощь, консультации. По мнению депутата ЗС Антона Романова, государственная гражданская служба РФ должна быть преобразована в специальное «министерство кадров». «Если кадровая служба подчиняется только губернатору, то ломается сама система подбора кадров, – считает Романов. – Подобные службы должны работать только в комплексе. Возможно, нам нужно инициировать поправки в федеральное законодательство о создании специального органа управления госслужбой». Людмила Берлина пояснила, что сегодня подобная структура уже создана, она начнет работать в ближайшее время.

Некоторые поправки касались обеспечения преемственности классных чинов – чиновники, получившие классный чин в нынешней структуре, имеют право оставить его за собой при переходе на работу в объединенный субъект. Как пояснила Людмила Берлина, чиновники Иркутской области и бывшего УОБАО сохранят за собой чины на новой службе. В список должностей, работа на которых может быть зачтена в стаж госслужбы, были включены и мировые судьи.

Автор: Юрий Иванов © Парламентский вестник Приангарья ОФИЦИОЗ, ИРКУТСК № 2074 11.03.2008, 17:47
230

URL: <https://babr24.com/?ADE=43992> Bytes: 2351 / 2351 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта